Fiche technique du produit
4760-M 8 X 1/9  ean-no. 4000896191536

9 piéces

4760-M8x1/9

* Réparation du filetage sans démontage de la culasse
o Sert a réaléser le filetage endommagé M8 x 1 en filetage M10 x 1

¢ 1 foret hélicoidal 6,8 mm avec douille d’entretoise
1 taraud M8 x 1
1 taraud M10 x 1
1 foret hélicoidal 9 mm
5 filets rapportés M8 x 1

e En combinaison avec le jeu d’extracteurs des bougies de préchauffage 4760/6
e Coffret en matiere plastique 165-S (1/9)

* Garniture en mousse souple bimatiére « Safety-Insert-System ».
Garniture également appropriée aux servantes d’atelier HAZET Assistent

e Made In Germany
* Dimensions / longueur : 185 mm x 153 mm x 52 mm
¢ Poids net (kg): 0,52 kg

e Nombre d’outils : 9

Numéro d’article 4760-M8x 1/9

HAZET-WERK - Hermann Zerver GmbH & Co. KG - =10 04 61 - 42804 Remscheid
Gulldenwerther Bahnhofstrasse 25 — 29 - 42857 Remscheid - ALLEMAGNE


https://www.hazet.de/kat_p_fr/896191536
https://www.hazet.de/kat_p_fr/896191536

